



LA INCHIDEREA EDIȚIEI

Dan Mircea Popescu se opune, din nou, pensionării anticipate

Dan Mircea Popescu, ministrul Muncii și Protecției Sociale, consideră că „propunerea legislativă privind pensionarea anticipată nu este oportună în prezent”.

Papa Ioan Paul al II-lea s-a rănit ieri la degetul mic de la mâna dreaptă, relatează REUTER, citând surse de la Vatican.

Legă jandarmăriei și statutul jandarmului vor intra în discuția Parlamentului în primăvara anului viitor

Dezertorul Pemyesz a fost prins după 10 luni

Vânătorii de comori din Oman au anunțat ieri descoperirea unui adevărat tezaur.

Audierea președintelui Iliescu la Comisia Decembrie '89 a fost din nou amânată

Discuțiile parlamentare româno-ruse s-au referit și la problema Basarabiei, a tezaurului românesc și a lui Ilie Iliescu

Contrabandă de 10 milioane

Țigările circulă cu „Dacia Expres” R 23

Informații suplimentare la telefon: 280904.

Spectacol festiv dedicat Zilei Naționale a României Omagiu pentru înaintașii-cinstire contemporanilor

În atmosfera specifică marilor sărbători, ieri a avut loc pe scena Casei de cultură a sindicatelor din Arad spectacolul festiv dedicat Zilei Naționale a României.

La atmosfera specifică marilor sărbători, ieri a avut loc pe scena Casei de cultură a sindicatelor din Arad spectacolul festiv dedicat Zilei Naționale a României.

Pe tot parcursul acestor momente înălțătoare gândurile ne-au purtat spre reprezentanții Consiliului Național Român Central în frunte cu președintele său, St.Cicio-Pop, Vasile Goldis.



impliniri, spre toți cei care s-au jertfit pentru ridicarea și făurirea României Mari.

La această atmosferă a contribuit fanfara militară, care a interpretat în după amiaza zilei de ieri cântece patriotice și a deschis spectacolul festiv cu Inul de Stat al României.

Evocarea evenimentului a fost făcută de prof. Doru Bogdan-scurt, concis, dar cu patetism-comunicând direct cu sufletele celor prezenți.

Spectacolul ajuns la apogeu s-a încheiat în vibrațiile răscolitoare ale melodiei interpretate de cei prezenți.

„Hai să-nțindem hora mare”. La reusita actiunii se cuvine să adresăm un cuvânt de mulțumire dirijorului și interpretului Petrica Pașca.

Totul s-a constituit într-un omagiu adus înaintașilor dar și într-un imbold contemporanilor, adică și nouă, arădenilor, pentru a fi la înălțimea luptei lor, pentru a păstra moștenirea sacră care este patria noastră.

Spectacolul a fost oferit, în mod gratuit, de filiala Arad a „Uniunii Vatra Românească”.

Foto: ONORIU FELEA

332

Este a 332-a zi a anului și au mai rămas 33 de zile până la sfârșitul lui 1994.

Soarele răsare la ora 7 și 19 minute și apune la ora 16 și 50 de minute.

Maxima zilei: „Nimeni nu este destul de bogat pentru a-și cumpăra înapoi trecutul” - Oscar Wilde.

Fraznicul zilei: „Pomenirea Precavosului Părintelui nostru Ștefan cel Nou Mărturisitorul (766).

Ștefan cel Nou, numit cel Târziu, a trăit pe vremea împăratului lui Anastasie (713-715), patriarh al Bisericii fiind Ștefan Ghermano.

Ultima parte a spectacolului festiv a antrenat sala într-un fulburător moment patriotic care i-a avut ca interpret pe Dinu Ivan Sălăjanu și-nintrecută prezenta artistică a talentatei soliste a cântecului popular și național-Sava Negreanu Brudascu.

se afla cu maica sa în Biserica lui Dumnezeu, ducând o viață aspră și cu foarte bune. Pe când tânărul Ștefan avea vreo 30 de ani, veni la împărăție Constantin zis Copronin (741-775) fiul lui Leon Isaurul recunoscut ca fiind mare păgân.

Incendiu la sediul Asociației „Curticeana” și la Maderat...

În dimineața zilei de vineri, în jurul orei 4,30 la sediul Asociației agricole „Curticeana” din Curtici, a izbucnit un incendiu.

În jurul orei 12,00, în aceeași zi a luat loc acoperișul unui grajd al fostului CAP Maderat.

flacari și la Târnova

În jurul orei 16,00 la Societatea agricolă „Aurora” din Târnova, la presa de ulei a izbucnit un incendiu.

PROGRAMUL TV LUNI, 28 NOIEMBRIE 1994

PROGRAMUL TV ARAD-CANAL 29 SAT 10,00 Actualități, anunțuri, publicitate, dedicații muzicale, reportaje, acrobie.

Radio Arad (65.95 MHz UUS) 10,00-12,00 Radio magazin 19,00-20,00 Radio magazin

TVR 1 13,00 Interferențe 14,00 Actualități 14,10 TVR Iasi 14,50 TVR Cluj-Napoca 15,25 TVR Timisoara 16,00 Actualități 16,10 Tara care se odihnește în Adriatică 16,25 Ne-am interesat pentru dvs. 17,00 Emisiune în limba maghiară 18,30 Legenda lui Zoro - desene animate 19,00 De luni până luni 19,30 Alergând pe coridoare - f. SUA, 1993 20,00 Actualități 20,45 Curbe periculoase - f. s. SUA, 1992, ep. 4 21,40 Transfocator - Prostitua - o realitate pios ignorată 22,05 Restriții - teatru TV 23,50 Actualități 0,05 Cultura în lume 0,30 Repetza a treia 1,00 Inchiderea programului

TVR 2 14,00 Actualități 14,10 Politica între ideal și real 14,40 Videoteca melomanului 15,10 Succesul genului feminin (VII) 15,30 Atlas - rel. 16,00 Dogtanian - desene animate 16,30 Succesora - f. s. Brazilia 17,00 În direct - economia 17,40 Mala Mujer - f. s. ep. 102 18,30 În fata dvs. - Un dosar al istoriei: noi și anul 1918 20,00 Actualități 20,35 Arte vizuale 21,00 TVM Mesager 21,30 Tribuna non-conformiștilor 22,00 TV 5 Europe 22,30 Santa Barbara - f. s. SUA, ep. 56 23,15 Documentar

Oastea e creștină

Vineri, 25 noiembrie, colectivul de cadre militare din municipiul Arad au donat, pentru construcția Catedralei Ortodoxe, suma de un milion o sută de mii lei.

BULETIN METEO

Vremea se va încălzi ușor. Cerul se va înnoira treptat și în cursul nopții va ploua slab. Vântul va sufla, în general, slab.

TAXI GLOBAL

un partener ideal la un drum ieftin și plăcut. Tel: 23.00.00

O ARĂDEANCA-LOCUL II PE ȚARĂ

Cu prilejul „Aniversării a 130 de ani de la înființarea C.E.C.”, la concursul de desene și afișe „Economisirea la C.E.C.”, care a avut loc pe țară, organizat de C.E.C împreună cu Ministerul Învățământului și revista „Tribuna Învățământului”, s-a acordat premiul II, în valoare de 75.000 lei, elevei Traiana Moțoc, de la Clubul elevilor și copiilor, Curtici.

Contrabandă de 10 milioane

Țigările circulă cu „Dacia Expres” R 23

Coca-Cola

Sucursala Arad Dorește să-și extindă piața de desfacere!

Consiliul de administrație: TRISTAN MIHUTA (director), TEREENTIE PETRUTI (director adjunct), DOREL BARBU, MIRCEA CONTRAȘ, DOREL ZAVOIANU. Colégiile de redacție: TRISTAN MIHUTA (redactor șef), DOREL ZAVOIANU (secretar general de redacție), IOAN IERCAN (șef secție politică), telefon 213141; ȘTEFAN TABUĂ (șef secție economică), telefon 217838; MIRCEA CONTRAȘ (șef secție actualități), telefon 218550; DORU SAVA (șef secție reportaj-anchetă), telefon 218550; VASILE FILIP (șef secție cultură-știință-învățământ), telefon 217838; ALEXANDRU CHEBELEU (șef secție sport-timp liber - divertisment), telefon 217601; NICU JOJOCĂRU (șef serviciu publicitate), telefon, fax 280904; MARCEL CÂNCIU (șef secție foto), telefon 213141. Redacția și administrația: Arad, Bd.Revoluției nr. 81, telefoane: Secretariat - 213302; Administrația - 216796; Mica publicitate 216654. Fax - 280854. Tiparul executat la Imprimeria S.C.MEDIAGRAF S.A. Arad str.Feleacului F.N., telefon 250902 Fax: 250920





Prima conferință de presă la Inspectoratul Poliției Transporturi Timișoara

ALTA „BOMBA” EXPLODEAZĂ LA CAILE FERATE

98 tone motorină „evaporate” din magazia de carburanți a Depoului de locomotive Arad

Spre deosebire de inspectoratele județene ale poliției, cele din transporturi au competență teritorială pe raza regiunilor CF, deci în mai multe județe.

Punându-se, timp de două ore, la dispoziția presei, locotenent-colonelul DORU SPĂTARU, șeful Inspectoratului Poliției Transporturi Timișoara...

și a răspunderilor ce revin celor ce conduc, sau au condus, activitatea Regionalei CF Timișoara.

Profitați de ocazie, am adresat d-lui lt.colonel și alte întrebări pe care le prezentăm în continuare, urmate de răspunsurile primite.

I.: Poliția TF Curtici a surprins asupra faptului pe vameșita Adina Sfetcu, de la Vama Curtici și pe inspectorul Liviu Isai de la Poliția sanitar-veterinară...

R.: Împotriva celor doi a fost întocmit dosar de cercetare penală și a fost înaintat Parchetului Arad.

pentru că dosarul cu pricina s-a oprit pe ulița procuraturii (acum Parchet). Urmează să vedem unde, cum și de ce, pentru că, iată, după ce a fost depistată cu țigările în traistă, madame de vameșita a fost „sanționată” cu un transfer la Vama Vârșand...

I.: Ce ne puteți spune despre „evaporarea” a 98 tone de motorină din magazia de carburanți a Depoului de locomotive Arad?

R.: Este vorba despre o infracțiune probată de noi; urmează ca persoanele implicate să fie trimise în judecată.

Cine sunt acele persoane implicate, care ne oferă o nouă „bombă” made CFR, Regionala Timișoara, și să relatăm într-un articol viitor al ziarului nostru.

ȘTEFAN TABUJA P.S. Din întrebările puse de confrății bănățeni, nu prea am avut ce reține, fiindcă fie nu au prezentat interes pentru arădeni, fie au fost de-a dreptul puerile...

PATRONATUL JUDEȚEAN ARAD ORGANIZEAZĂ, ultimul CURS DE CONTABILITATE (NOUL SISTEM), pentru anul 1994, începând cu 5 decembrie.

Bursa și mass media - Bursa și populația

● Temă principală a seminarului de la Constanța Bursa, însuși caracteristică și necesară economiei de piață, este în vâlnă încă într-o aură de mister pentru majoritatea cetățenilor români...

Drumul obținerii unui credit este la fel de anevoios ca și cel al rambursării

Garanțiile sigure înlătură însă posibilitatea executării silite

Pentru cel care dorește să inițieze o afacere, sau să dezvolte activitatea deja existentă, dar nu are capitalul necesar pentru aceasta, băncile reprezintă un element vital...

- Aplicăm proporții de creditare în funcție de natura destinației acestora. Pentru slocuri, de exemplu, proporția este de 90 la sută, în sectorul agricol 70 la sută din valoarea mărfurilor creditate...

„Producția de zahăr din 1994 ne va ajuta să achităm toate datoriile și chiar să obținem un mic profit”

- afirmă dl. RADU HURJUI, director general la S.C. „Zahăr” S.A.

Deși la începutul acestui an Fabrica de zahăr se afla în pragul falimentului având o datorie la banca de peste 5 miliarde lei, la care s-a adăugat și recolta de sfeclă nu tocmai bună a acestei toamne...



parte din datoriile prin vânzarea stocului de 3240 tone de zahăr, prin urmărirea foarte severă a debitorilor, ce ne datorau cam 380 milioane lei și nu în ultimul rând prin creditarea venită din partea BANKCOOP Arad...

NOU! NOU! NOU! Garaj occidental - Doriti să garati mașina în siguranță? Participați la LICITATIA organizată de S.C. „ARTEXIN” S.A. Arad

LICITAȚIE FONDUL PROPRIETĂȚII PRIVATE NR.1 „BANAT-CRIȘANA” în data de 12 decembrie 1994- ora 12.00, la sediul din Arad, calea Victoriei nr. 33-35, scoate la LICITAȚIE PUBLICĂ piese de schimb pentru autoturismul marca „PEUGEOT 306”

Agricolă, față de care cram datori, nu ne-a creditat până la această oră nici măcar cu un leu. Acum, când ne apropiem de sfârșitul campaniei, cred că ea vom obține o producție bună de zahăr...

A consemnat DAN MAGHIȘ Foto:VIOLETA MUSCA





